

我要包个粽子给妈妈！

本报50余名小记者“粽情端午节”

本报威海6月16日讯(记者 李孟霏 陈乃彰) 6月9日

(农历5月初5)端午节当天,本报联合环翠楼办事处杏花村社区计生开展了“开心闹端午”主题活动,50余名小记者和社区居民一起包粽子庆端午。

“这是我第一次包粽子,真是太开心啦!”为了能让大家开心的包粽子,社区提前准备好糯米、蜜枣、粽叶等材料。早上8点左右,小记者们便陆续来到社区,期待和社区阿姨一起包粽子庆端午。“我自己没时间教他包粽子,没想到社区的达人们真是特别有爱心,愿意教给

我们这些门外汉包粽子,”一位小记者家长开心的说到。

上午9点,包粽子活动正式开始,考虑到小朋友们不会包粽子,社区还邀请辖区内会包粽子的志愿者过来帮忙指导。

50余名小记者一边看老师在台上示范,一边自己动手学包粽子,通过老师的示范,很快便包得有模有样。“包粽子要先把粽叶折成三角形,再往里面放馅料,最后要将粽叶覆盖,保证菱角和密封,最后用线捆结实。”第一次包粽子的高宏志同学俨然成了一个小专家,在小

组内跟其他同学分享着包粽心得。

而在活动现场,志愿者们也一人带两三个孩子,手把手的教他们怎么折,怎么放米,怎么缠绳,家长们也跟着学了起来,大家相互学习交流,不一会儿就包了满满一桌子的粽子,整个活动都呈现一片祥和欢乐的气氛,让孩子感受弄弄的端午佳节。

“这样的活动很有意义,不仅我们自己收获了经验,也让孩子们与家长增进亲情,更让传统的民俗得到传承。”一位社区的阿姨说。



高区实验小学举行 “书润童年 乐享表达” 阅读与表达展示活动

为提升学生的阅读与表达能力,进一步激发全体师生阅读与表达的热情,近日,威海高区实验小学举行了“书润童年 乐享表达”为主题的展示活动。

活动分为“成长路上——我的读书故事”“与书有约——好书推荐”“走近《史记》——人物分析”三个板块,台上的孩子用声情并茂的语言带领大家走入自己的读书世界;多角度分析历史人物;热情地推荐最近发现的好书。其间还穿插了相声《联说史记》、快板以及团队文学知识大PK,多形式多角度地梳理展示了近阶段学生阅读与表达的学习成果。

本次活动,不仅使台上同学得到了锻炼与提升,也使台下同学感受到了读书的魅力,更为学校后续阅读与表达常规、深入、高质量地进行助力。

高区实验小学 时甜甜



感受科技魅力

日前,鲸园小学师生来到了威海市科技馆上了一堂探索能量的科学实验课。在科学馆的基础科学厅里,学生们体验了“气流投篮”、“风力发电”、“水力发电”、“自己拉自己”等趣味实验,他们通过操作各种机械装置,自主探究能量的形式与作用,探索了不同形式能量间的转化。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

□速读

近日,黄岚小学开展了交通安全知识的讲座。

姜宁宁 殷铭秀

近日,嵩山小学开展了看图说话教学研讨活动。

陈鲁美

日前,嵩山中学开展了亲子包粽子活动。董晓燕 6月1日,后峰西小学与幼儿园举行“庆六一”汇演。

赵艳

近日,钦村小学开展了“领名师风采 悟教学真谛”主题教研。

牟慧

日前,高区“两学一做”学习教育集中督导汇报会在钦村小学召开。

车红芳

日前,高区第一幼儿园的小朋友举行丰富多彩的活动。

刘玉娟

日前,后峰西小学举行劳动技能大赛。

李珍珍

日前,大嵒寺小学组织教师学习新课标新理念。

刘艳香

日前,大嵒寺小学加强食品卫生工作。

于海宁

日前,大嵒寺小学数学教研组探索数学核心素养的方法。

孙丽娜

日前,钦村小学开展安全教育主题班会。

鞠洪艳

日前,钦村小学食堂包粽子供学生品尝。

辛雪

日前,东涝台小学开展了游泳比赛。

姜静

近日,东涝台小学全体教师学习《教师法》。

袁志辉

日前,东涝台小学举行了校园艺术节。

董洪亮

近日,经区实验小学开展“预防青少年犯罪”图片展。

丛珊

日前,经区实验小学举行了“学评教”交流联谊活动。

张金 韩小敏

日前,南山小学联合杏花村社区开展“两学一做”送学上门活动。

薛红伟

日前,南山小学开展了“校园安全月”主题教育活动。

崔晓燕

日前,鲸园小学采取各种有效措施,保证学校托管工作的有序进行。

刘萍

日前,皇冠小学组织安保人员召开安全培训专题会议。

王丽萍

日前,皇冠小学举行了教师粉笔字比赛。

王丽萍

近日,皇冠小学举行了本年度主题童绘大赛。

王丽萍

日前,码头小学携手东山社区深入推进三项行动,树文明新风。

姜维华

近日,古寨小学组织开展消防知识培训及演练活动。

倪素静

日前,河北小学联合社区举行了文艺汇演和美德少年颁奖活动。

宫璐琳

日前,新苑学校开展了“凝心聚力 让爱传递”义卖活动。

江佳宝

日前,新苑学校举行“放飞希望 快乐成长”庆六一文艺汇演。

赵春霞

日前,千山路小学的孩子们在影视城上了一堂科普体验课堂。

张越

日前,鲸园小学开展了“我是小小消防员”少儿消防主题宣传活动。

高永翠

日前,威海七中举行第五届《弟子规》展演比赛。

林泽辰

日前,统一路小学举行“爱心一日捐”活动。

冯永香

日前,统一路小学举行书香魔灯课和诗词诵写课综合研讨。

冯永香

日前,荣成六中认真做好2016年高考准备工作,实现“平安高考”。

于月辉

日前,市编办调研组到青岛路小学进行调研。

郭燕

日前,威海市实验小学举行了防震避震演练。

王霞

日前,威海九中语的学生们参加了全国中小学校园文学艺术大赛。

丛利平

日前,威海九中开展了预防近视科普知识讲座。

曲笑蕾

高区一小建成 安全教育文化广场

本报威海6月16日讯(记者 陈乃彰 通讯员 马雪涛 杨梅) 近日,高区第一小学利用校园区位优势,与交警二大队共同建设了“交通安全教育文化广场”。

“交通安全教育文化广场”是一个全新的、多功能的交通安全宣教平台,集交通安全法规、卡通漫画、交通安全常识和交通标识等于一体,由安全教育文化长廊和地面安全教育标识两部分组成。



唱响校园

近日,南山小学的孩子们跟音乐老师学唱组歌歌曲。据悉,威海市启动了社会主义核心价值观组歌——“幸福少年”传唱活动。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



“唱做”文明

日前,古寨中学在初一级部举行“礼仪崇德、绿韵幽香”《弟子规》礼仪操练习和比赛展示活动,推行“唱做”文明这种寓教于乐的教育方式。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

南海举行中韩 国际艺术交流展

本报威海6月16日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇 张艺玮) 6月2日上午,第十六届中韩国际艺术交流展在威海南海新区福地文化馆开幕。中韩两国30多位书画艺术家的百余幅精品力作争芳斗艳,让参观者大饱眼福。

水墨画、工笔画、油画、中堂、斗方……多种多样的作品充分展示了中韩30多位书画艺术家的整体创作实力,彰显了他们独特的艺术风格和审美追求。本届中韩国际艺术交流展参展的作品题材丰富,形式多样,内容广泛,风格各异,给人带来了美的享受,是一次艺术水准、展览规格都非常高的中韩书画盛会。“本次书画展给中韩文化交流搭建起很好的平台。希望中韩文化工作者能够充分利用这种平台,让文化成为中韩自贸的先行先试者。”韩国美术协会金堤市支部长姜右鉉说。

“此次中韩国际艺术交流展不仅展现了两国的书法绘画艺术魅力,也促进了双方的文化艺术交流。中韩两国一衣带水,地域相邻、文化相近、感情相通,两国人民在文化背景下有着天然的亲近感。在中韩自贸协定的带动下,中韩文化发展一定会取得更丰硕的成果。”福地文化馆馆长杨荣明说。